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         Обсуждаются проблемы гармонизации общероссийских классификаторов ОКВЭД2, ОКПД2, ОКОФ, входящих в классификационную систему описания экономики страны с международными аналогами. Классификаторы позволяют решать множество экономических задач. В 1948 г ООН разработала систему классификации, на основе которой была разработана европейская система. Общероссийские классификаторы разработаны на основе гармонизации с европейской системой. Между системами ООН и ЕС с самого начала не было взаимно однозначного соответствия вследствие принятых решений по адаптации данной системы к реалиям ЕС. Развитие экономической деятельности диктует необходимость введения и развития классификаторов. Нарушение основных принципов гармонизации при разработке и ведении общероссийских классификаторов порождает проблемы сопоставимости данных. Ставится задача минимизировать обозначенные проблемы.
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           The problems of harmonization of the Russian classifiers which entering into the classification system of description of the country's economy with international analogues are discussed. 
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Classifiers allow solving many economic problems. In 1948, the UN developed a classification system based on which the European system was developed. Russian classifiers are developed on the basis of harmonization with the European system. As a result of the decisions, there was no one-to-one correspondence between the UN and EU systems from the beginning. taken to adapt the system to the realities of the EU. The development of economic activity dictates the need to maintain and develop classifiers. Violation of the basic principles of harmonization in the development and management of Russian classifiers raises problems of comparability of data. The task is to minimize the indicated problems.
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